حل سلي نفسك الموجود بالمحاضرة السابعة

1-(84+91+72+68+87+78)÷6= 480/6=80
2-(38.8+40.9+39.2+39.7+40.2+39.5+40.3+39.2+39.8+40.6) ÷ 10 =398.2/10 =39.82
3-(5000+6000+6500+30000) ÷4 =47500/4 =11875
الإجابة :لا ..لان القيمة 30000 قيمة متطرفة، والوسط الحسابي يتأثر بالقيم المتطرفة
4-

	X
	f
	fx

	6
	6
	36

	7
	7
	49

	8
	8
	64

	9
	9
	81

	10
	10
	100

	
	مجموعf=40
	مجموعfx=330


X=fx/f    330/40=8.25

5-

	الفئة
	الوزن x بالكيلو
	عدد الطلابf
	مركز الفئة X
	fx

	الاولى
	60< X < 62
	5
	(60+60)/2=61
	305

	الثانية
	62< X < 66
	18
	64
	1152

	الثالثة
	66< X < 68
	42
	67
	2814

	الرابعة
	68< X < 72
	27
	70
	1890

	الخامسة
	72< X < 74
	8
	73
	584

	
	
	مجموعf=100
	
	مجموعfx=6745


X=fx/f  6745/100=67.45
بالتوفيق،،،
